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 ККУУЛЛИИННССККОО ССУУННЦЦЕЕ Бр. 4 – Септембар 2013.
 Дпм за смештај пдраслих лица „КУЛИНА“
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 БРИГА ЗА ЧПВЕКА
 Јубилеји су прилика да се резимира развпј и изнесу ппдаци п тренутнпм стаоу једне устанпве. Дпм у Кулини ппстпји 60 гпдина кап устанпва спцијалне заштите кпја смешта лица са најтежим интелектуалним пптешкпћама.
 Хуманпст једне друштвене заједнице пгледа се у кпличини бриге п пспбама кпје чине ту заједницу, нарпчитп пне кпје нису у мпгућнпсти да саме брину п себи, билп да су тп мала деца, стари и немпћни људи или пспбе са некпм врстпм недпстатка: физичкпм или умнпм. За збриоаваое таквих чланпва заједнице пснивале су се специјализпване устанпве (дпмпви за децу без рпдитеља, дпмпви за стара лица, дпмпви за лица пметена у развпју).
 Бпрба за живпт свакпг чпвека, крпз развпј људскпг друштва, није увек била иста. Спартански начин васпитаоа и пдгајаоа ппдразумевап је ппдизаое самп здравих пспба у физичкпм и психичкпм ппгледу. У средоем веку исказује се већа брига и при манастирима се пснивају пребивалишта за инвалиде, пспбе са сметоама у развпју старе, напуштену децу и стара лица.
 Са развпјем друштва и субспецијализацијпм пдгпварајућих прпфила пспбља за прпцес васпитаоа кприсника и фпрмираое пдгпварајућих прганизаципних јединица – устанпва, ппстиглп се пдгпварајуће решеое пваквих ппрпдичнп – друштвених прпблема.
 Тпкпви развпја друштва и пптпуна системска брига за свакпг ппјединца дпвели су дп псниваоа Дпма у Кулини, а у циљу смештаја, неге, здравствене заштите и пптпунпг збриоаваоа пспба са интелектуалним и менталним тешкпћама.
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 П ДПМУ
 Дпм Кулина је устанпва спцијалне заштите чија је пснпвна делатнпст смештај пдраслих лица са интелектуалним и менталним тешкпћама.
 Налази се у ппднпжју Малпг Јастрепца, кап засебна урбана целина, у пднпсу на насеље Кулина. Дпм ппстпји пд 17. септембра 1953. гпдине, када је Дечији дпм из Липпвца кпји је функципнисап при манастиру Св.Стефан, са 14 радника и 72 кприсника, пресељен у Кулину у пбјекат пдмаралишта за железничаре, грађенпг 1936. гпдине, кпји је касније ренпвиран, приведен намени и ппд називпм „Централни павиљпн“ је и данас у функцији.
 Пд тада, па крпз 60-гпдишои перипд ппстпјаоа Дпма, адаптацијпм ппстпјећих, изградопм нпвих пбјеката и прпширеоем смештајнпг капацитета, тежилп се ствараоу бпљих услпва за живпт кприсника, свакакп увек са ппстпјећим мпгућнпстима, услпвљеним стаоем у друштву.У Дпму је пд псниваоа па све дп средине 80-тих гпдина прпшлпг века ппред централнпг павиљпна изграђенп јпш 20 пбјеката а све у циљу ппбпљшаоа услпва живпта кприсника. Криза,пре свега екпнпмска, кпја је захватила наше друштвп деведестих гпдина неминпвнп се пдразила и на живпт и развпј Дпма, па су из тпг разлпга сви распплпживи капацитети у тпм перипду били стављени искључивп у функцију пдржаваоа ппстпјећег стаоа.
 Кпмплекс Дпма чине 12 пбјеката, на ппвршини пд 16.354 m2
 За смештај кприсника 6
 Технички пбјекти 2
 Пбјекти за друге намене 4
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 Ппсле 2000. гпдине дплази дп већих инвестиција у Дпму,ренпвирани су или адаптирани скпрп сви смештајни капацитети. Великпм бригпм Министарства рада, заппшљаваоа и спцијалне пплитике, химанитарних прганизација из земље и света, услпви за живпт у Дпму се ппбпљшавају.
 Дпм има шест пбјеката за смештај кприсника:
 ПАВИЉПН „ПИНК“
 ПАВИЉПН „Д“ (Д1, Д2, Д3)
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 ЦЕНТРАЛНИ ПАВИЉПН
 МУШКИ ПАВИЉПН
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 ЖЕНСКИ ПАВИЉПН
 ППРПДИЧНИ КУТАК
 Смештајне павиљпне прати уређена инфраструктура:
 МАЛЕ СТАМБЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ СППРТСКИ ЦЕНТАР
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 УРЕЂЕНП ДВПРИШТЕ, ЗЕЛЕНЕ ППВРШИНЕ
 АМБУЛАНТА
 КУХИОА ПЕКАРА
 ТЕХНИЧКЕ РАДИПНИЦЕ
 ВЕШЕРНИЦА
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 ВПЗНИ ПАРК СППСТВЕНА ВПДПВПДНА И КАНАЛИЗАЦИПНА МРЕЖА
 Дпм тренутнп збриоава 354 кприсника: ппкретних (212), пплуппкретних (51), неппкретних (91). Ппслужује их 221 радник.
 Савремени стандарди се све више пкрећу деци и оихпвим пптребама, па су 2005. гпдине креирани сасвим јасни кпнцепти у ппгледу засниваоа и функципнисаоа заштите деце и псталих кприсника система спцијалне заштите, кпји у највећпј мпгућпј мери ппдстичу развпј и благпстаое деце унутар оихпвпг прирпднпг – ппрпдичнпг амбијента.
 У тпм перипду је кренула и трансфпрмација Дпма у Кулини,у ппчетку пна није мпгла бити суштинска,јер је ппдразумевала и трансфпрмацију сампг система спцијалне заштите а тп је , слпжићемп се, велики и наппран ппсап, пд прилагпђаваоа закпнске регулативе, развијаоа услуга на лпкалнпм нивпу и прирпднпм пкружеоу,превенираоу смештаја у дпмпве и превенираоу спцијалне искљученпсти и других друштвенп неппжељних ппјава па дп деинституципнализације и изласка кприсника из Дпма.
 Да би смп трансфпрмацију,кпја је ппдразумевала да сви малплетни кприсници напусте Дпм,успешнп завршили, мпралп је да се јаснп испланирају сви кпраци какп би се пре свега кприсници псппспбили за један другачији начин живпта. У тпм смислу те 2006.гпд. је фпрмиран
 ППРПДИЧНИ КУТАК
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 Kап засебна целина кпја је требалп да свпјим ппстпјаоем и прпгрампм рада псппспби кприснике за излазак из институције.
 Тај први кпрак у прпцесу трансфпрмације и све псталп штп је на тпм ппљу учиоенп је пчигледнп билп успешнп јер је трансфпрмација крајем 2012.гпдине завршена. Пвакп велики ппсап сигурнп не би бип успешнп завршен да није билп велике ппмпћи,пре свега,Министарства рада, заппшљаваоа и спцијалне пплитике (ппсебнп Пдељеоа за инспекцијски надзпр), „УНИЦЕФ“-а и Хуманитарне прганизације „Дечје срце“.
 ПРОЦЕС РАДА У ДОМУ ОРГАНИЗУЈЕ СЕ ПО СЛУЖБАМА:
 СЛУЖБА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ, НЕГЕ И ХИГИЈЕНЕ пружа адекватну здравствену заштиту кприсника Дпма. Пптпунп је технички и кадрпвски ппремљена за квалитетнп и ефикаснп пбављаое здравствене заштите, неге и хигијене. Три лекара специјалиста, 2 лекара ппште праксе и 37 медицинских сестара и техничара, један лабпрант, рентген техничар и физиптерапеут, са дпбрп ппремљенпм апптекпм, рентген кабинетпм, лабпратпријпм, стпматплпшкпм амбулантпм и физикалнпм терапијпм су службе превентивне и куративне здравствене заштите кприсника Дпма.
 СЛУЖБА СОЦИО - ДЕФЕКТОЛОШКИХ ПОСЛОВА је нпсилац стручнпг рада са кприсницима, ппчев пд впђеоа евиденције и дпкументације п кприсницима, прекп извештаваоа, сарадое са упутним прганима, српдницима и другим институцијама, а све у циљу пружаоа штп квалитетније услуге на заштити права кприсника. Пва служба ппдразумева и неппсредан рад са кприсницима у циљу оихпвпг псппспбљаваоа и спцијализације, тј. пчуваоа и унапређеоа сппспбнпсти кприсника за штп сампсталније функципнисаое.
 СЛУЖБА ФИНАНСИЈСКО РАЧУНОВОДСВЕНИХ ПОСЛОВА кпја спрпвпди набавку,складиштеое и чуваое рпбе, пбрачун зарада,впђеое ппслпвних коига, израду финансијскпг плана.
 СЛУЖБА ПРАВНИХ И ОПШТИХ ПОСЛОВА стара се п закпнитпсти у раду, израђује нпрмативна акта,впди кадрпвску евиденцију,пружа правну заштиту кприсницима устанпве,пстале административне ппслпве.
 СЛУЖБА ТЕХНИЧКИХ ПОСЛОВА брине п пдржаваоу пбјеката, сервисираоу ппреме и впзила, пбезбеђиваоу несметанпг снадбеваоа впдпм, п пдржаваоу сппствених путева кпмуникације у Дпму, пбезбеђиваоу свих техничких услпва за штп квалитетнији живпт кприсника у Дпму.
 Оихпва прганизација и рад су у целпсти ппдређене кприсницима и стручним службама, а све у циљу бпљих услпва.
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 У гпре наведеним службама ангажпванп је укупнп 221 радник следеће структуре:
 НАЗИВ РАДНОГ МЕСТА СТУЧНА СПРЕМА /
 ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛ УКУПАН БРОЈ ИЗВРШИЛАЦА
 Руководећи радник
 директор ВСС 1
 Стручни радници
 социјални радник ВСС 1
 психолог ВСС 1
 дефектолог ВСС 2
 дипл.правник ВСС 1
 координатор васп.образ. ВСС 1
 радни терапеут ВШС 9
 социјални радник ВШС 1
 радни терапеут ССС 6
 радни инструктор ССС 4
 радни инструктор КВ-III 4
 Административно – финансијски радници ССС 10
 Здравствени радници
 лекар спец ВСС 3
 лекар опште ВСС 2
 мед. сестра ВШС 1
 мед. сестра -техничар ССС 36
 лаборант ССС 1
 ренген технич. ССС 1
 физиотерапеут ССС 1
 пружаоци неге
 неговатељ ПК 75
 технички
 магационер ССС 2
 шеф вешер. ССС 1
 кувар- пекар КВ 11
 кројач КВ 1
 фризер КВ 3
 пољопр.технич. КВ 1
 радн. на одржав. КВ 3
 возач КВ 2
 ложач КВ 4
 сервирка ПК 3
 перач рубља ПК 10
 радн. на одржав. ПК 1
 портир,чувар ПК 3
 пољопр.радник ПК 1
 спремачица НК 15
 У К У П Н О 221
 Пд фпрмираоа Устанпве,истпм су рукпвпдили :
 Алексић Младен, пд псниваоа дп 1958.гпд. Гребенарпвић Мипдраг, пд 1958- 1960.гпд. Здравкпвић Александар, пд 1960-1964.гпд. Величкпвић Жаркп, пд 1965-1976.гпд. Јеремић Радивпје, пд 1976-1977.гпд Јпванпвић Јпван, пд 1977-1978.гпд Крстић Драгиша, пд 1978-1983.гпд Живадинпвић Зпран, пд 1983-2000.гпд. Митић Малина, пд 2000-2004.гпд. Маркпвић Драгпљуб, пд 2004-2010.гпд. Петкпвић Гпран, пд 2010-и данас.
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 ЖИВПТ У ДПМУ
 Живпт у Дпму ппдразумева свакпдневне активнпсти кприсника у складу са дневним планпм рада, али се такпђе пднпси и на мнпгпбрпјна дешаваоа у Устанпви и ван ое, у кпја су укључени и наши сарадници и пријатељи.
 Ппред свакпдневних, упбичајених активнпсти кприсника, у Дпму су рализпване и различите секције у пквиру радних терапија. Тп су: драмска, крпјачка и ликпвна радипница , радипница дпмаће радинпсти и кулинарства, радипница за израду свећа, сапуна и педмета пд гипса, цвећарска и радипница за израду предмета пд рециклажнпг материјала.
 Активнпсти наших кприсника у тим радипницама су презентпване на различитим манифестацијама. Драмска радипница је презентпвана крпз више представа. Уназад пар гпдина смп реализпвали следеће: “Црвенкапа”, “Живпт је чудп”, “Снежана и седам пaтуљака”, “Цвет на длану”.
 Учествпвали смп више пута на манифестацији “Цвет на длану” кпју прганизује Дпм у Стамници, пвп је традиципнални фестивал ппзпришних представа, на кпме учествују дпмпви за пспбе са сметоама у развпју.
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 Такпђе смп угпстили путујуће ппзприште “Кпфер театар” и заједнп са оима глумили у оихпвпј представи “Путујући Гуливер”, а затим су нам пни узвратили и глумили са нама у нашпј представи “Цвет на длану”. За пптребе ппзпришне секције, наше кприснице учествују у крпјачкпј радипници и ппмажу радним терапеутима при изради кпстима и сценпграфије за представе.
 Извели смп представу и на „Baby Еxitu“ у Нпвпм Саду, ппсле кпје смп прганизпвали креативне радипнице за израду накита и бпјеое гипсаних фигура. У радипницама су учествпвали наши кприсници и деца из редпвних шкпла кпја су све пнп штп су направила, ппнела са спбпм кап усппмену на дружеое и тај дан.
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 Такпђе смп наше радпве презентпвали на излпжби “Стварамп срцем” у прганизацији „малих Великих људи“, и на првпм Сајму спцијалне заштите у Бепграду 2012.гпд.
 Сваке гпдине учествујемп и на сппртским манифестацијама кап штп су “Игре без граница” такпђе у прганизацији „малих Великих људи“, наши кприсници учествују у различитим сппртским дисциплинама, у прелеппм амбијенту пстварују нпва ппзнанства, накпн чега се враћају у дпм са дивним утисцима. Ту је и “Весела плимпијада” у Сремчици на кпјпј се такпђе такмичимп и дружимп са старим и нпвим другарима.
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 С’пбзирпм да вплимп такву врсту дружеоа и наш Дпм прганизује, сада већ традиципналну сппртску манифестацију, “Веселп кулинскп летп” кпје је први пут прганизпванп 2010.гпд. Тада нам у гпсте дплазе пстали дпмпви, представници надлежнпг Министарства и ппзнате личнпсти.
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 У пквиру цвећарске радипнице, кприсници заједнп са нашим радним терапеутима, улепшавају двприште дпма. Пвпг лета су ппсадили мнпгп леппг цвећа кпје је пплеменилп свакпдневни живпт у Дпму.
 У радипници за израду предмета пд рециклажнпг материјала, се израђују лутке, рампви за слике, украсне кутије и јпш мнпгп кприсних ствари.
 Дпм за смештај пдраслих лица „Кулина“ успешнп сарађује са Хуманитарним прганизацијама. Једна пд оих је и „Focus on Serbia” из Лпндпна. Назив оихпвпг заппчетпг прпјекта је „Helping to improve the lives institutionalised and excluded children & adults“. Сваке гпдине нас ппсећују пп некпликп пута. Оихпв тим се састпји пд физиптерапеута, психплпга, лекара, пкупаципних терапеута. Циљ оихпве ппсете јесте едукпваое радника и размена искустава. Ппклпнили су нам деп ппреме за сензпрну спбу.
 Пстварили смп сарадоу и са „УНИЦЕФ“-пм и прганизацијипм из Италије “EducAid”, ппдсредствпм Министарства рада, заппшљаваоа и спцијалне пплитике, у пквиру прпјекта деинституципнализације деце. У сарадои са претхпднп ппменутим прганизацијама, тим наших радника је бип у ппсети кплегама у Лпндпну и Риминију, и уппзнап се са оихпвим начинпм рада са пспбама пметеним у развпју.
 У прпцес деинституципнализације кприсника из Кулине, укључена је и ХП „Дечије срце“, кпја спрпвпди прпграме псампстаљиваоа пве пппулације и оихпве интеграције у ширу друштвену заједницу. У сарадои са пвпм прганизацијпм реализпван је прпјекат „Свакп дете има правп на ппрпдични живпт“ кпји је имап за циљ измештаое деце у мале дпмске заједнице.
 Какп би се смештај и третман кприсника ппдигап на виши нивп, у Дпму је заппчета едукација пд стране РЗСЗ-а, у вези са писаоем прпцена и индивидуалних планпва третмана за кприснике.
 У циљу инклузије, прганизпвани су једнпдневни излети за кприснике дп пближоих градпва, планина и баоа, кап штп су: Алексинац, Ниш, Јагпдина, Бепград, Златибпр, Ртао. Такпђе се кприсници пдвпде на сепске сабпре и славе у пкплна села, где се друже и пстварују кпнтакт са мештанима.
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 На крају сваке гпдине, Нпвпгпдишое и Бпжићне празнике нам увек улепшају људи из прганизације „мали Велики људи“. Свакпм кприснику ппнапспб ппклаоају Нпвпгпдишои пакет. Ппсле дпделе пакетића, оихпву ппсету улепшају Нпвпгпдишопм ппзпришнпм представпм.
 Ту су и представници из „Аспцијације мптпциклиста Србије“ кпји нам за сваки Ускрс такпђе дпнпсе ппклпне, затим, пријатељи из „Делта Фпндације“ кпји су нам у име кпмпаније „Делта Макси“ ппклпнили кпмплетнп ппремљенп санитетскп впзилп.

Page 18
                        

18
 Ппред свих људи дпбре впље, кпји ппмажу кприсницима и улепшавају им свакпдневни живпт свпјим ппсетама, једна пд пмиљених активнпсти кпд кприсника јесте и прпслава рпђендана. Тада се припрема тпрта, прави рпђенданска журка. Кприсници са других пдељеоа дплазе кпд слављеника. Певају се рпђенданске песме, дувају свећице и дпнпсе ппклпни.
 Иакп је Кулина велика институција, пспбље се труди да исппштује личнпст и пптребе свакпг кприсника, и да им пбезбеди макар делић живпта кпјег су лишени пдласкпм из рпдитељскпг дпма. У тпме нам ппред претхпднп наведених прганизација ппмаже јпш пунп пријатеља наше устанпве.
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 РАДПВИ КПРИСНИКА
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 Адреса: селп Кулина 18214, Алексинац, Србија Тел: +381 (0)18 613 822 +381 (0)18 613 856 Факс: +381 (0)18 613 816 И-мејл: [email protected] Сајт: www.kulina.org.rs Жирп рачун: 840-598667-82 НБС Управа за трезпр - Алексинац ПИБ: 100313224 Матични брпј: 07106815


                        

                                                    
LOAD MORE
                                            

                

            

        

                
            
                
                    
                        Related Documents
                        
                            
                        

                    

                    
                                                
                                                                                              
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Prsten br. 4

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Napagnik br 4

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Mamino Sunce | broj 34.

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                 
                                                                                               
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Kulinsko sunce - br. 3

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            HTML – nastavak br.4!!

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Mamino Sunce | broj 37.

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                 
                                                     

                                                
                                                                                              
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Istražujemo zvijezde ZVIJEZDE  .   SUNCE .

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            SUNCE - UVJET ŽIVOTA  Jana Juras, 4.  b

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Bokatin Dijak Br. 4

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                 
                                                                                               
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            kruvenica br 4

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Sai Sunce 13

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                                                                                                            
                                    
                                        
                                            
                                                
                                            
                                        

                                        
                                            Kreativno Strikanje Br. 4.

                                            
                                                
                                                    Category: 
                                                    Documents
                                                

                                            

                                                                                    

                                    

                                

                                 
                                                     

                                            

                

            

        

            



    
        
            	Powered by Cupdf


            	Cookie Settings
	Privacy Policy
	Term Of Service
	About Us


        

    


    

    
    
    

    
    
    

    
    
        
    
    















